
Konya Valisi İbrahim Akın, Ramazan ayında 

KYK Hacıveyiszade Erkek Öğrenci Yurdu’nu 

ziyaret ederek üniversite öğrencileriyle iftar 

yaptı, sohbet ederek manevi atmosferi paylaş-

tı ve gençlere başarı dileklerini iletti. »3’TE

Büyükelçi Egemen Bağış, Necmettin Erbakan 

Üniversitesi’nde düzenlenen “Değişen Dün-

ya Düzeninde Türk Dış Politikası” konferansın-

da Türkiye’nin uluslararası alandaki yükselen 

rolünü anlatarak öğrencilere başarı ve ülkeye 

hizmet etme mesajı verdi. »5’TE

Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırma-

cı, Ramazan’da iftar, Teravih ve Kardeşlik Bu-

luşmalarıyla hemşehrileriyle bir araya gelerek 

manevi atmosferi paylaşıyor ve dayanışma ru-

hunu güçlendiriyor. »3’TE

Konya Valisi İbrahim Akın, üniversite 
öğrencileriyle iftar sofrasında buluştu 

NEÜ’de Büyükelçi Egemen Bağış, 
Türkiye’nin dış politikasını anlattı 

Selçuklu’da Ramazan ayı boyunca 
birlik ve dayanışma devam ediyor 

APP PLAKA DEĞİŞİKLİĞİ 

İÇİN KONYA’DA YOĞUNLUK

Konya’da, Amerikan Pres Plaka (APP) kullanımına 

yönelik ağır cezaların gündeme gelmesiyle birlik-

te plaka basım atölyelerinde yoğunluk oluştu. Va-

tandaşlar, araçlarındaki APP plakalarını değiştirmek 

için uzun kuyruklar oluşturdu. Konya Şoför Nakli-

yeci ve Otomobilciler Esnaf Odası, yoğunluğu kar-

şılamak için kapasiteyi üç katına çıkardı ve mesaiyi 

gece 02.00’ye kadar sürdürdü. Yoğunluğun sadece 

Konya’ya özgü olmadığı, Türkiye genelinde benzer 

manzaraların görüldüğü belirtildi.

YENİ DÜZENLEME 

VE CEZALAR

27 Şubat’tan itibaren Karayolları Trafik Kanunu’n-

daki değişiklikle APP plaka kullanan sürücülere 

ağır yaptırımlar uygulanacak. Yeni düzenleme-

ye göre sürücülere 140 bin TL para cezası, sü-

rücü belgelerine 30 gün el konulması ve aracın 

30 gün trafikten men edilmesi gibi cezalar getiril-

di. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin talimatıyla 1 Ni-

san’a kadar standart dışı plaka denetimleri yalnız-

ca rehberlik amacıyla yapılacak ve bu süre zarfında 

ceza uygulanmayacak. »3’TE

APP plaka kullanımına getirilen ağır cezalar sonrası Konya’da plaka basım atölyelerin-
de yoğunluk yaşanıyor. Vatandaşlar sabahın erken saatlerinden itibaren uzun kuyruklar 
oluştururken, esnaf kapasitesini üç katına çıkarıp gece geç saatlere kadar hizmet veriyor

Konya protokolü, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü için yayımladıkları 

mesajlarda, kadınların aileden iş yaşamına, eğitimden sosyal hayata 

kadar toplumun temelini oluşturduğunu vurgulayarak tüm kadınların 

gününü kutladı. »5’TE

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 

memleketi Konya’da hafızlık 

eğitimi aldığı Havzan Nuraniye 

Mevlüt Çevik Kur’an Kursu’nu 

yıllar sonra ziyaret ederek sa-

hur programında öğrenciler-

le bir araya geldi ve gençlere 

tavsiyelerde bulundu. Progra-

ma Konya Valisi İbrahim Akın 

ve Konya Büyükşehir Belediye 

Başkanı Uğur İbrahim Altay’ın 

da katıldığı buluşmada Çiftçi, 

hafızlık yolundaki öğrencilere 

azimle çalışmalarını ve ileride 

devlet ile millete hizmet etme-

lerini öğütledi. »4’TE

Ramazan ayında Konya 

Büyükşehir Belediye-

si, Tantavi Kültür ve Sa-

nat Merkezi’nde “Mu-

kaddes Emanetler” ser-

gisiyle Kâbe örtüleri ve 

Sakalı Şerif’i vatandaş-

larla buluşturuyor. Kon-

ya Büyükşehir Belediye 

Başkanı Uğur İbrahim 

Altay, hemşehrilerini bu 

manevi sergiyi görme-

ye davet ederek Rama-

zan’ın bereketini birlik-

te paylaşmanın önemi-

ne dikkat çekti. »3’TE
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Konya Büyükşehir Belediye 

Başkanı Uğur İbrahim Altay, 

Ramazan ayında Kapı Cami-

i’nde düzenlenen gelenek-

sel “Ümmet İftarı’na” katılarak 

hemşehrileriyle aynı sofrayı 

paylaştı ve paylaşma ile kar-

deşlik ruhunu yaşattı. »5’TE

Vatan Partisi ve Türkiye Genç-

lik Birliği (TGB), ABD ve İsrail’in 

İran’a yönelik saldırılarını pro-

testo etmek amacıyla Konya 

Zafer Meydanı’nda basın açık-

laması gerçekleştirerek bölge-

deki gelişmelere dikkat çekti. 

»2’DE

Konya’da Ümmet
İftarı’nda Ramazan 
bereketi paylaşıldı 

Konya’da ABD ve 
İsrail’in İran’a yönelik 
saldırılarına karşı tepki! 

Tümosan Konyaspor, Kasımpaşa maçında ha-

kem katliamına uğradı. Yeşil-beyazlı ekip, ha-

kem kararlarının damga vurduğu maçta evin-

de Kasımpaşa ile 1-1 berabere kaldı. »8’DE

EvrenAtcı



NAMAZ
VAKiTLERi

HAVA
DURUMU

İmsak Güneş Öğle İkindi Akşam Yatsı

05:43 07:04 13:06 16:22 18:59 20:13

05:41 07:02 13:05 16:23 19:00 20:14

05:39 07:01 13:05 16:23 19:01 20:15

05:38 06:59 13:05 16:24 19:02 20:16

DEFNE ECZANESİ
Numune Hastanesi

ERDEM ECZANESİ
Fatih Işıklar

ATABAY ECZANESİ
İstanbul Caddesi

TOPATAN ECZANESİ
Aydoğdu

ERTÜRK ECZANESİ
Başkent-Tıp Hastanesi

VARLIK ECZANESİ
Meram Eğitim Arş.

ANKA ECZANESİ
Mevlana Hastanesi

AKINCILAR ECZANESİ
Aydınlık

ÖZTOPRAK ECZANESİ
Beyhekim Hastanesi

ESENTEPE ECZANESİ
Bosna-Sancak
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Konya’daki polise çarpan gasp 
şüphelisine 454 bin TL’lik ceza!

Ereğli’de kadın, tartıştığı erkek 
arkadaşı tarafından bıçaklandı

Konya’da bir aracı tehdit ederek gasp eden 

şüpheli, polis ekiplerinin takibi sonucu Selçuk-

lu ilçesinde yakalandı. Şüpheliye çeşitli trafik 

ihlalleri nedeniyle toplam 454 bin 931 TL idari 

para cezası uygulandı. Olay, saat 03.45 sırala-

rında Karatay ilçesi Mengene Mahallesi Menge-

ne Caddesi üzerinde meydana geldi. Şüpheli, 

yardım ister gibi bir aracı durdurarak yanında 

bulunan kutuyu gösterip içinde silah olduğu-

nu söyleyerek sürücüyü tehdit etti ve aracı ele 

geçirdi. İhbar üzerine harekete geçen polis 

ekipleri, aracı kısa sürede tespit ederek takibe 

aldı. “Dur” ihtarlarına rağmen kaçmaya devam 

eden araç, kovalamaca sırasında bir polis ekip 

otosuna çarparak maddi hasara yol açtı. Takip 

sonucu şüpheli Selçuklu ilçesinde yakalanarak 

gözaltına alındı. Şahıs hakkında yağma ve trafik 

güvenliğini tehlikeye sokma suçlarından adli iş-

lem başlatılırken, trafik ekipleri tarafından 9 ayrı 

ihlalden toplam 454 bin 931 TL idari para cezası 

uygulandı. »AB Haber Merkezi

Konya’nın Ereğli ilçesinde, tartıştığı erkek ar-
kadaşı tarafından bıçaklanan bir kadın yaralan-

dı. Olay, sabah saatlerinde ilçeye bağlı Kazancı 

Mahallesi 90315. Sokak’taki 3 katlı bir apartman 

dairesinde meydana geldi. İddiaya göre, K.T. ile 

erkek arkadaşı A.B. arasında henüz bilinmeyen 

bir nedenle tartışma çıktı. Tartışma kısa süre-

de kavgaya dönüşürken, A.B. elindeki bıçakla 

K.T.’yi bıçakladı. Yardım çığlıklarını duyan va-

tandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-

dirdi. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis 

ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı ilk 

müdahalenin ardından yaralı kadın, Ereğli Dev-

let Hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı. 

Olayın şüphelisi A.B. suç aletiyle birlikte polis 

ekiplerince gözaltına alındı. Olayla ilgili tahki-

kat sürüyor.  »İHA
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İ
ran’ın izlediği politikayı ve 

dini anlayışını tasvip eden biri 

değilim.

Ama ABD’nin İsrail ile birlikte 

İran’a saldırdığı esnada, İran şöyle, 

İran böyle demeyi hiç tasvip et-

mem. Çünkü bunun zamanı değil. 

Zira şu anda ABD ve İsrail; Irak, 

Mısır, Libya, Lübnan ve Suriye’yi 

dizayn ettikten sonra İran’a saldır-

ması aynı planın devamı. Her şey 

Ortadoğu’da İsrail’in güvenliği ve 

ABD’nin menfaatlerini korumak 

için.

Bu hengamede kızılacaksa ABD 

ve İsrail’e kızmak, taraf olunacaksa 

İran’ın yanında olmak gerektiğini 

düşünüyorum. Bunun dışında ama, 

lakin ve fakat demeyi ABD ve İsra-

il’in ekmeğine yağ sürmek olarak 

görürüm.

Dünya Alimler Birliği kurucu baş-

kanı Yusuf el Karadavi’nin, 

Cübbeli’nin, Halil Konakçı’nın 

ve Ebu Bekir Sofuoğlu’nun bu 

savaşta İran’ı suçlar bir görüş 

ortaya koymaları akıl alır gibi 

değil.

Aynı şekilde ülkelerindeki 

üsleri ABD’ye kullandıran 

İran’a komşu ülkelerin, İran’ın 

bu üsleri vurması neticesin-

de, “Bu saldırının ülkelerine 

yapılmış bir saldırı olduğu 

şeklindeki açıklamalarının 

hiçbir makul izahı yok. Üslerini 

ABD’ye kullandırmayan İspanya ve 

İtalya kadar olamadık. Biz üslerimizi 

komşu devlete karşı kullandırdık 

diye üzülecekleri yerde, İran’ı sal-

dırgan ilan ediyorlar. Ne yapacaktı 

İran? ABD; Bahreyn, Kuveyt, Katar 

vs. üslerinden uçak kaldıracak. Bu 

üslerden füze fırlatacak. İstihbarat 

toplayacak. İran da seyredecek. 

ABD’ye üslerini kullandıran ülke-

ler zerre bağımsız olsalar, “Bizim 

İran’la sorunumuz var. Ama bu so-

run başka. ABD’nin bizim üslerden 

İran’a saldırmasını kabul etmiyoruz” 

derlerdi. Kısaca üslerini ABD’ye 

hoyratça kullandıran komşu ülkeler 

bu yaptıklarından utanç duymalılar.

İsrail’in her türlü yayılma-

cılığında, yanında yer alan 

Azerbaycan’ın İran sınırına 

asker yığmasını zaten anlamak 

mümkün değil. 

Trump’ın, İran’a yapmayı 

düşündüğü kara harekatında 

yerel unsurlardan yararlan-

mak istediği aşikar. En büyük 

beklentisi de Kürt gruplar. Irak 

Cumhurbaşkanı’nın hanımının, 

“Biz Kürtleri rahat bırakın. Biz 

kiralık silah değiliz” açıklaması-

nı takdir ettiğimi söylemeliyim. 

Yalnız olası kara harekatında ABD 

adına vekalet savaşı vermeye 

teşne Kürt gruplarının olduğu da 

bir gerçek. Bu da üzücü bir durum. 

Bu Kürt grupları, ABD’nin, kullan at 

taktiğinin ne zaman farkına vara-

caklar? İnan anlamış değilim. 

Şu bir gerçek ki ABD; Irak, Mısır, 

Suriye, Lübnan ve Libya’nın ardın-

dan İran’ı da bölüp parçalayacak, 

istikrarsız bir devlet haline getire-

cek, İran’ın içinde iç savaş çıkara-

cak. ABD ve İsrail’in bu oyununa 

gelmemek gerek. Aklımızı başımıza 

almamız gerek: 

Komşu ülkeler, ABD üslerini İran’a 

karşı kullandırmamalı. 

Bu aşamada İran’ın mezhep anla-

yışı asla gündeme gelmemeli. Söz 

ve beyanlarla İran’ı kötüleyerek 

ABD ve İsrail’in ekmeğine yağ 

sürmemeli. 

Kürt grupları, Suriye’de olduğu gibi 

asla ABD ve İsrail adına vekalet 

savaşı vermemeli.

Şu hengamede güçlünün ve sö-

mürgecinin yanında değil, karşısın-

da olmak gerek. Çünkü verdiğimiz 

ve vereceğimiz her sarı öküz, sıra-

nın bize yaklaştığı anlamına gelir. 

İran sarı öküz 
olmasın!

Ramazan
YÜCE
haber@anadoludabugun.com.tr

Vatan Partisi ve Türkiye 

Gençlik Birliği (TGB), ABD ve 

İsrail’in İran’a yönelik saldırısını 

protesto etmek amacıyla Konya 

Zafer Meydanı’nda basın açık-

laması düzenledi. Açıklamada 

ABD ve İsrail’in Ortadoğu’daki 

politi-kaları eleştirilirken İran 

ile dayanışma mesajları verildi. 

Basın açıklamasında konuşan 

Türkiye Gençlik Birliği üyesi 

Zeynep Koyuncu, ABD ve İs-

rail’in bölgede yıllardır süren 

saldırılarına dikkat çekti. Filistin, 

Irak, Suriye ve Lübnan’da ya-

şanan çatışmalarda çok sayıda 

sivilin hayatını kaybettiğini be-

lirten Koyuncu, yaşamını yitiren 

çocukların tüm insanlığın ço-

cukları olduğunu söyledi.

“ABD VE İSRAİL’İN 
VARLIĞI ÇATIŞMA

RİSKİNİ ARTIRIYOR”
Gençlik Birliği üyesi Zeynep 

Koyuncu konuşmasında Nazım 

Hikmet’in dizelerine de atıfta 

bulunarak halkların özgürlük ve 

bağımsızlık mücadelesinin or-

tak olduğuna vurgu yaptı. ABD 

ve İsrail’in bölgedeki askeri fa-

aliyet-lerinin geniş çaplı bir ça-

tışma riskini artırdığını savunan 

Koyuncu, İran’ın saldırılara karşı 

direndiğini ve bu mücadelenin 

desteklenmesi gerektiğini ifa-

de etti. Açıklamada Türkiye’de 

bulunan bazı yabancı askeri 

üsler de eleştirildi. Bu üslerin 

Türkiye’nin güvenliği açısından 

yeniden değerlendirilmesi ge-

rektiği belirtildi.

“TÜRKİYE, İRAN 

HALKIYLA DAYANIŞMA 

İÇİNDE OLMALI”
Vatan Partisi Konya İl Başka-

nı Kazım Koçer de yaptığı ko-

nuşmada ABD’nin İran’a yönelik 

saldırısını kınadıklarını söyledi. 

Koçer, söz konusu saldırının yal-

nızca İran’a değil, bölgedeki 

diğer ülkelere ve uluslararası 

hukuka yönelik bir tehdit oldu-

ğunu dile getirdi. Türkiye’nin bu 

gelişmelerden ders çıkarması 

gerektiğini ifade eden Koçer, 

İran halkı ile dayanışma çağrısın-

da bulundu. Malatya Kürecik ve 

Adana İncirlik’te bulunan askeri 

üsle-rin Türk Silahlı Kuvvetle-

ri’nin denetimine alınması gerek-

tiğini savunan Koçer, Türkiye’nin 

kendi güvenliğini sağlamak için 

daha bağımsız politikalar izle-

mesi gerektiğini söyledi. Konuş-

masında İran halkının direnişine 

de değinen Koçer, İran’ın uzun 

devlet geleneği ve toplumsal 

dayanışması sayesinde bu sü-

reci aşacağını ifade etti. Koçer 

ayrıca Türkiye ile İran arasındaki 

dostluğun önemine dikkat çeke-

rek, bölgesel barış ve güvenliğin 

ancak ortak dayanışma ile sağla-

nabileceğini belirtti. 

»Gülbahar Bayanay 

»Evren Atcı

Vatan Partisi ve Türkiye Gençlik Birliği (TGB), ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarını protesto etmek 
amacıyla Konya Zafer Meydanı’nda basın açıklaması gerçekleştirerek bölgedeki gelişmelere dikkat çekti

Konya basın camiasının 

tanınan isimlerinden Konya 

Haber Dairesi Başkanı Gaze-

teci Ahmet Akbıyık’ın babası, 

emekli sağlık çalışanı Mah-

mut Akbıyık hayatını kaybetti. 

86 yaşında hayata gözlerini 

yuman Mahmut Akbı-yık’ın 

vefatı ailesi başta olmak üze-

re yakınları ve basın camia-

sında büyük üzüntüye neden 

oldu. Cenaze törenine Çev-

re, Şehircilik ve İklim Değişik-

liği Bakanlığı Personel Genel 

Müdürü Halil Erdoğan, KO-

NESOB Başkanı Muharrem 
Karabacak, AK Parti Konya 

İl Başkan Yardımcısı Coşkur 

Er, Meram Belediye Başkan 

Yardımcısı Ahmet Şenyiğit, 

Konya Büyükşehir Beledi-

yesi Basın ve Halkla İlişkiler 

Daire Başkanı Ahmet Bilgiç, 

Konya Ba-sın İlan Kurumu 

Bölge Müdürü Halil İbrahim 

Parlak, ANMEG Yönetim 

Kurulu Başkanı Ahmet Özer, 

Cumhurbaşkanlığı İletişim 

Başkanlığı Konya Bölge Mü-

dürlüğü Şube Müdürü Rah-

mi Dalmaç, basın camiasının 

temsilcileri ve çok sayıda 

seveni katıldı. Merhum Mah-

mut Akbıyık’ın naaşı, öğle 

namazını müteakip Selim 

Sultan Şehitler Camii’ne ge-

tirildi. Burada kılınan cenaze 

namazını, imam olan oğlu 

Ali Akbıyık kıldırdı. Cenaze 

namazının ardından Mah-

mut Akbıyık’ın naaşı, dualar 

eşliğinde ve sevenlerinin 

omuzlarında Şehitler Mezar-

lığı’na götürülerek toprağa 

verildi. 

»AB Haber Merkezi 

Konya’nın merkez Selçuk-

lu ilçesinde bulunan 3 katlı 

bir binanın çatısında çıkan 

yangın, mahallede paniğe 

yol açtı. Yangın, Dumlupınar 

Mahallesi Evkuran Sokak’ta 

gece saatlerinde başladı. He-

nüz nedeni belirlenemeyen 

yangın ihbarı üzerine böl-

geye itfaiye ve polis ekipleri 

sevk edildi. Olay yerine ula-

şan itfaiye ekipleri, kısa süre-

de müdahale ederek yangını 

kontrol altına aldı. Yangın 

sırasında çatıda maddi hasar 

meydana geldiği öğrenildi. 

Yangınla ilgili soruşturma 

başlatıldı. »İHA 
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Konya Büyükşehir Belediyesi, mübarek Ra-

mazan ayında Konyalıları manevi mirasla buluştur-

maya devam ediyor. Konya Büyükşehir Belediye 

Başkanı Uğur İbrahim Altay, Tantavi Kültür ve 

Sanat Merkezi’nde açılan “Mukaddes Emanet-

ler” sergisinin vatandaşlar tarafından yoğun ilgi 

gördüğünü belirterek, teşekkürlerini iletti. Başkan 

Altay, yaptığı açıklamada, “Kabe örtülerinden 

Sakalı Şerife, Kabe’nin anahtarından Peygamber 

Efendimizin makamındaki örtülere kadar birçok 

teberrük ve tarihi eseri Konya’mızda vatandaş-

larımızla buluşturmak bizim için büyük bir anlam 

taşıyor. Ramazan’ın rahmet ve bereketini böy-

lesine manevi bir atmosferde birlikte yaşamak, 

özellikle gençlerimizin bu kıymetli mirası yakından 

tanımasına vesile oluyor.” dedi. Sergi, Ramazan 

ayı boyunca her gün 10.00-16.00 ve 20.00-22.00 

saatleri arasında ziyarete açık olacak. Başkan 

Altay, tüm hemşehrilerini sergiyi görmeye davet 

etti. Ziyaretçiler de sergiyi görmenin manevi bir 

mutluluk verdiğini belirterek, Başkan Altay ve 

emeği geçenlere teşekkürlerini iletti. “Mukaddes 

Emanetler” sergisi, Ramazan ayı sonuna kadar 

Tantavi Kültür ve Sanat Merkezi’nde ziyaretçilerini 

bekliyor.  »AB Haber Merkezi

Selçuklu’da Ramazan ayı, iftar programları, 

Teravih ve Kardeşlik Buluşması etkinlikleriyle 

vatandaşlarla paylaşılıyor. Selçuklu Belediye 

Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, Ramazan’ın manevi 

atmosferini hemşehrileriyle bir araya geldiği prog-

ramlarda yaşatıyor. Ay boyunca devam edecek 

buluşmalar ile birlik ve beraberliğin en güzel 

örnekleri Selçuklu’da yaşanmaya devam edecek. 

Başkan Ahmet Pekyatırmacı, iftar sofralarında va-

tandaşlarla bir araya gelirken, Selçuklu’nun farklı 

mahallelerinde düzenlenen Teravih Buluşmaları 

kapsamında namaz sonrası vatandaşların talep 

ve önerilerini dinliyor. Ayrıca Cuma buluşmaları ve 

esnaf ziyaretleriyle hemşehrileriyle bir araya gel-

meye devam eden Pekyatırmacı, buluşmalarda 

çocuklarla yakından ilgileniyor ve büyüklerin hayır 

dualarını alıyor. Başkan Pekyatırmacı, Ramazan’ın 

paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ayı olduğunu 

vurgulayarak, “Paylaşma ve dayanışma ruhunun 

en güçlü şekilde hissedildiği bu mübarek ayda 

Ramazan’ın manevi iklimini mahalle mahalle 

vatandaşlarımızla birlikte yaşıyoruz. Hemşehri-

lerimizle aynı sofrada buluşmak, dualarına ortak 

olmak bizim için büyük mutluluk ve şükür sebebi. 

Selçuklumuzda sadece hizmet üretmiyor, gönül 

köprüleri kuruyor, birlik ve beraberliğimizi güçlen-

diriyoruz.” ifadelerine yer verdi.

»AB Haber Merkezi

Konya Veteriner Hekimler Odası, Rama-

zan ayında geleneksel iftar programını yoğun 

katılımla gerçekleştirdi. Programa veteriner 

hekimler ve davetliler aynı sofrada bir araya 

gelerek Ramazan ayının birlik ve beraberlik 

ruhunu paylaştı. İftar programına;  Konya Ve-

teriner Hekimler Odası Başkanı Zafer Altınsoy, 

AK Parti Konya Milletvekili Tahir Akyürek, CHP 

Konya Milletvekili Barış Bektaş, Karatay Bele-

diye Başkanı Hasan Kılca, Konya İl Tarım ve 

Orman Müdürü Duran Seçen, Konya Baro Baş-

kanı Oktay Unkur ile çok sayıda davetli katıldı. 

Konya Veteriner Hekimler Odası Başkanı Zafer 

Altınsoy, yaptığı konuşmada, “Ramazan ayı pay-

laşma, dayanışma ve kardeşlik duygularını pe-

kiştiriyor. Veteriner hekimler olarak hem hayvan 

sağlığı hem de toplum sağlığı için önemli bir 

görev üstleniyoruz. Bu tür programlar meslek-

taşlarımızın ve şehrimizin farklı kesimlerinin bir 

araya gelmesine vesile oluyor. Katılım sağlayan 

tüm misafirlerimize teşekkür ediyorum.” dedi. 

Altınsoy ayrıca, Konya’da veteriner hekimlik 

mesleğinin gelişmesi ve meslektaşların birlik 

içerisinde hareket etmesinin önemine deği-

nerek, bu tür buluşmaların geleneksel olarak 

devam edeceğini belirtti. Program, yapılan 

duaların ardından sohbet ve hatıra fotoğraflarıy-

la sona erdi. »Berkhan Özgü

Mukaddes Emanetler 
Sergisi’nde buluşmaya çağırdı

Selçuklu’da Ramazan ayı boyunca 
birlik ve dayanışma devam ediyor 

Konya’da Veteriner Hekimler 
Odası iftar sofrasında buluştu

Amerikan Pres Plaka 

(APP) plaka kullanımına 

yönelik ağır cezaların 

gündeme gelmesiyle bir-

likte Konya’da plaka ba-

sım atölyelerinde yoğun-

luk yaşanıyor. Plakalarını 

değiştirmek isteyen va-

tandaşlar uzun kuyruklar 

oluştururken, Konya Şoför 

Nakliyeci ve Otomobilci-

ler Esnaf Odası kapasite-

nin üç katına çıkarıldığını 

açıkladı. İçişleri Bakanı 

Mustafa Çiftçi’nin talima-

tıyla standart dışı plaka 

denetimlerinin 1 Nisan 

tarihine kadar yalnızca 

rehberlik amacıyla yapı-

lacağı ve bu süre zarfında 

sürücülere ceza uygulan-

mayacağı bildirildi. Kara-

yolları Trafik Kanunu’nda 

yapılan değişiklikler kap-

samında 27 Şubat’tan 

itibaren araçlarında stan-

dart dışı plaka, yani APP 

plaka bulunan sürücülere 

ağır yaptırımlar uygulana-

cak. Yeni düzenlemeye 

göre APP plaka kullanan 

sürücülere 140 bin lira 

para cezası, sürücü bel-

gelerine 30 gün süreyle 

el konulması ve aracın 30 

gün trafikten men edilme-

si gibi yaptırımlar getirildi. 

Cezaların açıklanmasının 

ardından, özellikle şehir 

merkezindeki plaka ba-

sım noktalarında yoğun-

luk hızla arttı.

VATANDAŞLAR UZUN 

KUYRUKLARDA 

BEKLİYOR, KAPASİTE 

ÜÇ KATINA ÇIKARILDI
Konya Esnaf ve Sanat-

kârlar Odası’na bağlı plaka 

basım noktalarında binler-

ce Konyalı, araçlarındaki 

APP plakalarını değiştir-

mek için uzun kuyruklar 

oluşturdu. Konya Şoför 

Nakliyeci ve Otomobilci-

ler Esnaf Odası Başkanı 

Ahmet Şen, vatandaşla-

rın mağdur olmaması için 

kapasitenin artırıldığını ve 

mesainin gece 02.00’ye 

kadar sürdüğünü açık-

ladı. Şen, yoğunluğun 

sadece Konya’ya özgü 

olmadığını, Türkiye gene-

linde benzer manzarala-

rın görüldüğünü belirtti. 

Başkan Şen, standart dışı 

plaka kullanımına yönelik 

düzenlemenin önemine 

dikkat çekerek, “Kurallara 

uymayan sürücülere ciddi 

yaptırımlar geliyor. Kent 

Güvenlik Yönetim Siste-

mi (KGYS) kameraları ve 

trafik denetimlerinde pla-

kaların doğru okunmasını 

sağlamak amacıyla APP 

plaka kullanımı yasakla-

nıyor. Kanunun değişme-

siyle birlikte bu sorunun 

büyük ölçüde çözülece-

ğini düşünüyorum.” dedi. 

Vatandaşlar ise yaşanan 

yoğunluğu vurgulayarak, 

yıllardır kullandıkları pla-

kaları yeni kanuna uyarak 

değiştirmek için sabahın 

erken saatlerinden iti-

baren atölyelerde sıraya 

girdiklerini ifade etti. Bir 

vatandaş, “Bu plakala-

rı yıllardır kullanıyoruz. 

Yeni çıkan kanuna uyarak 

araçlarımızdaki APP pla-

kaları ve ses sistemlerini 

söktük. Ancak yeni uygu-

lama nedeniyle yoğunluk 

oluştu. Ramazan ayında 

olmamıza rağmen sabah 

05.00’ten beri plaka sıra-

sı bekliyoruz, uyumadan 

bekleyenler var.” şeklinde 

konuştu.

APP plaka kullanımına getirilen ağır cezalar sonrası Konya’da plaka basım atölyelerin-
de yoğunluk yaşanıyor. Vatandaşlar sabahın erken saatlerinden itibaren uzun kuyruklar 
oluştururken, esnaf kapasitesini üç katına çıkarıp gece geç saatlere kadar hizmet veriyor

Konya Valisi İbrahim 

Akın, Ramazan ayında üni-

versite öğrencileriyle bir 

araya gelerek KYK Hacıve-

yiszade Erkek Öğrenci Yur-

du’nu ziyaret etti. Vali Akın, 

yurt öğrencileriyle sohbet 

ederek Ramazan ayının 

manevi atmosferini paylaştı 

ve gençlere eğitim hayat-

larında başarı dileklerini 

iletti. Yurt yemekhanesinde 

öğrencilerle birlikte iftarını 

açan Akın, Ramazan’ın bir-

lik, beraberlik ve kardeş-

lik duygularını pekiştiren 

önemli bir zaman dilimi ol-

duğunu vurguladı. Öğren-

cilerle aynı sofrayı paylaşan 

Vali Akın, gençlerin talep 

ve görüşlerini de dinledi. 

Samimi bir atmosferde ger-

çekleşen iftar programında 

öğrenciler, Vali Akın’ın ziya-

retinden duydukları mem-

nuniyeti dile getirdi. Prog-

ram, yapılan sohbetlerin 

ardından sona erdi. 

»AB Haber Merkezi

Türk Yerel Hizmet-Sen Konya 
Şubesi, iftarda bir araya geldi 

Türk Yerel Hizmet-Sen Konya (Karaman 

- Aksaray) Şubesi, iftar programında hem 

Ramazan’ın manevi atmosferini yaşadı hem 

de çalışma hayatına dair fikir alışverişinde 

bulundu. Program öncesinde, 8 Mart Dün-

ya Kadınlar Günü münasebetiyle Türk Yerel 

Hizmet-Sen Kadın Kolları Komisyonu Kurucu 

Başkanı Şükran Özyurt, Kadın Komisyonu 

Başkan Yardımcıları Fatma Dağlı ve Arife Ka-

raciğay’a gül takdim edilerek kadınların gün-

leri kutlandı. İftarın ardından konuşan Şube 

Başkanı Şeref Alemdar, yerel hizmet kolun-

da çalışan memurların beklentilerini ve sen-

dikanın gelecek dönem vizyonunu paylaştı. 

Alemdar, “Bugün burada sadece bir iftar sof-
rasını değil, aynı zamanda kararlılığımızı ve 

kardeşliğimizi paylaşıyoruz. Konya, Karaman 

ve Aksaray’daki her bir temsilcimiz, üyeleri-

mizin gür sesidir. Yerel yönetim çalışanları-

mızın ekonomik ve sosyal haklarının iyileş-

tirilmesi için verdiğimiz mücadele, sizlerin 

desteğiyle artarak devam edecektir.” dedi. 

Alemdar ayrıca, iftar programı için salon tah-

sis eden Remzi Karaarslan ve il yönetimine, 

toplantıya destek veren yöneticiler, temsilci 

başkanlar ve Kadın Kolları Komisyonu yöne-

timine teşekkürlerini iletti. Genel Başkan İbra-

him Tabakoğlu’ya da katılım ve katkılarından 

dolayı selam ve saygılarını sundu. İftar prog-

ramı, şehitler ve sendika camiasının geçmişi 

için Hatmi Şerif okunarak yapılan dua ile son 

buldu. »AB Haber Merkezi

EvrenAtcı



5 6 1 8 4 2
4 1 3 2 5 6
2 9 4 6 3 7

3 6 1 8 9
6 1 9 4 2

2 5 7 1 6
7 6 5 8 2 9
8 2 9 5 7

9 6 8 4

SU DOKU (KOLAY)1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

1) Evlat, Çocuk.

3) Birinci - Engel - Yabani hayvan vurma.
4) Bit - Bir avuç dolusu.

eki
7) Mera - Bir seslenme sözü.

9) Bulut - Erkek keçi.

11) Vilayet - Anlama.
12) Müslüman olmayan - Bölüm.

Olumsuz ek.

17) Mecal.

19) Cumada hutbe okunan yer. 

okul.
2) Dostluk - Güçlendirmek - Roma 

Verilen Ad.

birimimiz - Fransiyum simgesi - (Adalet ..) 
Adâletlice .

Erkek ismi - Cennet.
4 1 2 3 5 6 7 8 9
3 5 7 4 8 9 1 2 6
6 8 9 1 2 7 3 5 4
1 2 3 5 6 4 8 9 7
5 4 6 7 9 8 2 1 3
7 9 8 2 1 3 4 6 5
2 3 1 6 4 5 9 7 8
8 6 4 9 7 1 5 3 2
9 7 5 8 3 2 6 4 1

SU DOKU (KOLAY)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 B E U L U B E Y
2 A S E T L E N Y
3 D A K F A K B A
4 A M E L A K A
5 A Y R A T E
6 S Ö D Ü N H I R
7 A A K Ö Z L A
8 D S E B T A Ç M
9 R A N A R M O N

10 E F K K B M L
11 D A T A A R
12 D E H A S K A S
13 D E R A A M A
14 N S A L A D K
15 K T A M A
16 O L E A M
17 N A A R U
18 E M E L R
19 V E A S A
20 L A H

07.03.2026 Bulmaca Çözümü

4 / GÜNCEL
09 Mart 2026 Pazartesi

Konya’nın Beyşehir ilçesinde, orman ve 

kırsal alan yangınlarına karşı hazırlıklı olmak 

amacıyla eğitim programı düzenlendi. Beyşe-

hir Halk Eğitimi Merkezi ile Beyşehir Orman 

İşletme Müdürlüğü iş birliğinde gerçekleştirilen 

“Orman ve Kırsal Alan Yangınlarına Müdahale 

Eğitimi” başarıyla tamamlandı. Eğitim programı, 

orman işletme personelinin yangınlara karşı bil-

gi ve becerilerini artırmayı hedefledi. Program 

kapsamında katılımcılara yangın türleri, yangın-

lara erken müdahalenin önemi, yangınla müca-

dele teknikleri, güvenli müdahale yöntemleri 

ve ekip koordinasyonu konularında teorik ve 

uygulamalı eğitimler verildi. Bu sayede perso-

nelin muhtemel yangın durumlarında daha et-

kin müdahale edebilmesi amaçlandı. Yetkililer, 

özellikle yaz aylarında artış gösteren orman ve 

kırsal alan yangınlarına karşı eğitimli personelin 

önemine dikkat çekerek,  kurumlar arası iş bir-

liğiyle düzenlenen bu tür programların, doğal 

kaynakların korunmasına ve can-mal güvenliği-

ne önemli katkı sağladığını söyledi. Eğitimin so-

nunda kursiyerlere katılım belgeleri verilirken, 

yetkililer benzer eğitimlerin ilerleyen dönemler-

de de devam edeceğini belirtti.»İHA

Konya’nın Karapınar ilçesine bağlı Yeşilyurt 

Mahallesi, önemli bir sağlık yatırımına kavuşu-

yor. Hayırsever Mehmet Tekincan’ın katkılarıyla 

inşa edilecek Mehmet ve Adalet Tekincan Aile 

Sağlığı Merkezi için protokol imzalandı. Proto-

kol imza törenine Konya İl Sağlık Müdürü Doç. 

Dr. Yusuf Yavuz, Karapınar Belediye Başkanı İb-

rahim Önal, AK Parti İlçe Başkanı Ahmet Ersoy, 

İlçe Sağlık Müdürü Dr. Hazım Uğur, İlçe Dev-

let Hastanesi Başhekimi Oğuzhan Pekince ve 

hayırsever Mehmet Tekincan katıldı. Yetkililer, 

merkezin Yeşilyurt Mahallesi’nde sağlık hizmet-

lerine önemli katkı sağlayacağını vurguladı ve 

projenin hayırlı olmasını diledi. »İHA

Konya’nın Akşehir ilçesinde faaliyet göste-

ren Yaren Arama Kurtarma Derneği tarafından 

yürütülen Mahalli Arama Kurtarma Timleri (MAK) 

Projesi kapsamında Karabulut Mahallesi’nde 

afet bilinci eğitimi gerçekleştirildi. Programda 

mahalle sakinlerine temel afet bilinci hakkında 

bilgiler verilirken, olası afet ve acil durumlarda 

doğru hareket tarzları anlatıldı. Eğitim kapsa-

mında vatandaşlara deprem çantası hazırlığı, 
Heimlich manevrası ve yangın söndürme tüpü 

kullanımı uygulamalı olarak gösterildi. Eğitimin 

uygulamalı bölümünde gönüllüler, oluşturulan 

senaryolar üzerinden yangın söndürme tüpü 

kullanımı ve acil durum müdahalesi konusunda 

pratik yapma fırsatı buldu. Eğitimlerin ardından, 

Mahalle Arama Kurtarma Timleri kapsamında 

Karabulut Mahallesi gönüllülerine kask, koru-

yucu gözlük, kafa lambası, eldiven, maske ve 

diğer kişisel koruyucu ekipmanlar teslim edildi. 

Yetkililer, projenin mahallede afet bilincini artır-

mayı ve vatandaşların olası acil durumlara ha-

zırlıklı olmasını sağlamayı hedeflediğini belirtti. 

»İHA

Beyşehir’de yangınlara karşı 
eğitim programı düzenlendi

Konya’nın Karapınar ilçesi, modern 
bir aile sağlığı merkezine kavuşuyor

Akşehir’deki vatandaşlara 
afet bilinci eğitimi veriliyor

İçişleri Bakanı Mustafa 

Çiftçi, yıllar sonra hafızlık 

eğitimi aldığı Kur’an kur-

suna giderek duygusal 

bir buluşmaya imza attı. 

Bakan Çiftçi, 1983 yılında 

hafızlık eğitimini tamam-

ladığı Havzan Nuraniye 

Mevlüt Çevik Kur’an Kur-

su’nda eğitim gören hafız-

lık adaylarıyla sahur yaptı. 

Meram Belediyesi’nin 

düzenlediği sahur prog-

ramında öğrencilerle bir 

araya gelen Bakan Çiftçi, 

hem geçmişteki anılarını 

tazeledi hem de gençlere 

önemli tavsiyelerde bu-

lundu. Programda;  Konya 

Valisi İbrahim Akın, Konya 

Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Uğur İbrahim Altay, 

AK Parti Konya İl Başkanı 

Fatih Özgökçen, Meram 

Belediye Başkanı Musta-

fa Kavuş, Karatay Beledi-

ye Başkanı Hasan Kılca, 

Konya İl Müftüsü Prof. Dr. 

Ali Öge ve AK Parti Me-

ram İlçe Başkanı Mehmet 

Munlafalıoğlu da yer aldı. 

Bakan Çiftçi, sahur sofra-

sında hafızlık yolundaki 

öğrencilerle sohbet ede-

rek, sabah namazını da 

birlikte eda etti.

HAFIZLIK YOLUNDA 

GENÇLERE ÖĞÜTLER 

VE HEDİYELER
Namaz sonrası öğren-

cilere hitap eden Bakan 

Çiftçi, hafızlık eğitimine 

11 yaşında başladığını ve 

1983 yılında mezun oldu-

ğunu hatırlatarak duygu-

sal anlar yaşadı. Kendisi-

nin yetişmesinde emeği 

geçen hocalarına minne-

tini dile getiren Çiftçi, “Ba-

bamın sözleri hâlâ kulak-

larımda: ‘Sen bu emanete 

sahip çık, Allah sana neler 

nasip eder.’ Sizler de gay-

ret edin, Allah’ın emane-

tine sahip çıkın.” diyerek

gençleri teşvik etti. Bakan

Çiftçi, öğrencilerin hafızlık

eğitimini tamamladıktan 

sonra da çalışmaya de-

vam etmeleri gerektiğini 

vurgulayarak, “Sizler ile-

ride farklı kademelerde,

özel sektörde veya dev-

let görevlerinde milleti-

mize ve devletimize hiz-

met edeceksiniz. Hafızlık 

yolunda hepinize başarı-

lar diliyorum.” ifadelerini 

kullandı. Program, Kur’an 

tilaveti ve dualarla sona 

ererken, Bakan Çiftçi ve 

beraberindeki heyet öğ-

rencilere çeşitli hediyeler 

takdim etti. 

»AB Haber Merkezi

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, hafızlık 
eğitimi aldığı Kur’an kursuna yıllar 
sonra dönerek öğrencilerle sahur 
yaptı, geçmiş anılarını paylaştı ve 

gençlere azimle yollarına devam et-
meleri yönünde tavsiyelerde bulundu

Konya Kırmızı Et Üreticileri Birliği Başkan 

adayı Recep Taş, Konya basın mensuplarıyla 

düzenlenen iftar programında birlik başkanlığı-

na aday olduğunu duyurdu. Yaklaşık 20 yıldır 

birlik bünyesinde başkan yardımcılığı görevini 

yürüttüğünü belirten Taş, üreticilerin sorunlarını 

yakından bildiğini ve çözüm odaklı bir yönetim 

anlayışıyla yola çıktığını ifade etti. Başkan adayı 

Taş, “Bugün sizlerin huzurunda Konya İli ve İlçe-

leri Kırmızı Et Üreticileri Birliği Başkanlığı’na aday 

olduğumu açıklıyorum. 6 bin 300 üyesinden biri 

olmaktan her zaman gurur duydum ve bu süre 

zarfında üreticilerimizin sorunlarını yakından gör-

me, çözüm yolları üretme ve sektörün gelişmesi 

için çalışma fırsatı buldum.” dedi. Son yıllarda 

yerli üretimde yaşanan düşüş ve maliyet artışla-

rının sektörü zorladığını ifade eden Taş, üretimin 

sürdürülebilirliği için yem maliyetlerinin denge-

de tutulmasının hayati önem taşıdığını belirtti. 

Recep Taş, ayrıca sektör temsilcileriyle iş birliği 

yapacak, hayvan sağlığı konusunda danışmanlık 

sağlayacak ve üreticilerin bilgi ve tecrübelerini 

artırmak amacıyla eğitim seminerleri ve bilgilen-

dirme toplantıları düzenleyeceklerini söyledi. 

“Amacımız Konya hayvancılığını daha ileri sevi-

yeye taşımak ve üreticimizin daha güçlü, verimli 

ve sürdürülebilir üretim yapmasını sağlamak. 

Destek veren tüm üreticilerimize ve toplantımıza 

katılan basın mensuplarına teşekkür ediyorum.” 

diyerek sözlerini tamamladı. »Evren Atcı

Recep Taş, Konya Kırmızı Et Üreticileri 
Birliği Başkanlığına adaylığını duyurdu 

Seydişehir Belediye 

Başkanı Hasan Ustaoğlu, 

ilçedeki Sivil Toplum Ku-

ruluşları (STK) ve mahal-

le muhtarlarıyla bir araya 

geldi. Millet Bahçesi’nde 

gerçekleşen programda bir-

lik, dayanışma ve kardeşlik 

mesajları verildi. Başkan Us-

taoğlu, buluşmada yaptığı 

konuşmada, Seydişehir’in 

altyapıdan üstyapıya, imar 

çalışmalarından sosyal pro-

jelere, kültür ve sanat faali-

yetlerinden turizm yatırım-

larına kadar birçok alanda 

gelişimini sürdüreceklerini 

vurguladı. “Kuğulu’da plan-

ladığımız kamp ve karavan 

alanı projesi, ilçemizin tu-

rizm potansiyelini artıracak 

önemli yatırımlardan biridir. 

Bunun yanında Engelsiz 

Termal Yaşam Köyü proje-

miz, sosyal sorumluluk ve 

sağlık turizmi açısından ilçe-

mize değer katacak.” diye 

konuşan Başkan Ustaoğlu, 

termal turizm yatırımları, Or-

ganize Sanayi Bölgesi geli-

şimi ve tarımsal projelerle 

ekonomik güç, istihdam ve 

yaşam kalitesini artırmayı 

hedeflediklerini kaydetti. 

Başkan Ustaoğlu, yerel yö-

netim anlayışlarının katılım-

cılık ve istişareye dayandı-

ğını belirterek, muhtarlar 

ve STK’ların görüşlerinin 

kendileri için son derece 

önemli olduğunu ifade etti. 

Program sonunda Ustaoğlu, 

“Bugüne kadar olduğu gibi 

bundan sonra da el ele, gö-

nül gönüle vererek Seydişe-

hir’imize hizmet etmeye de-

vam edeceğiz. Sorumluluk 

alan ve taşın altına elini ko-

yan tüm STK başkanlarımıza 

ve muhtarlarımıza teşekkür 

ediyorum. Ramazan ayı-

nın ilçemize, ülkemize ve 

tüm İslam âlemine hayırlar 

getirmesini diliyorum.” di-

yerek sözlerini tamamladı.  

»AB Haber Merkezi 
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Necmettin Erbakan Üniversitesi (NEÜ) Si-

yasal Bilgiler Fakültesi ve Küresel Politikalar Top-

luluğu iş birliğiyle düzenlenen “Değişen Dünya 

Düzeninde Türk Dış Politikası” konferansı, NEÜ 

Mühendislik Fakültesi Konferans Salonu’nda 

gerçekleştirildi. Programa NEÜ Rektörü Prof. Dr. 

Cem Zorlu, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Baha-

dır Feyzioğlu ve Prof. Dr. Hidayet Oğuz, Genel 

Sekreter Dr. Rahim Çimen, dekanlar, akademis-

yenler ve çok sayıda öğrenci katıldı. Konferansta 

konuşan Büyükelçi Egemen Bağış, Türkiye’nin 

uluslararası sistemdeki değişen rolünü değer-

lendirdi. Ramazan ayında Konya ve NEÜ’de 

bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getiren 

Bağış, ülkenin son yıllarda büyük bir dönüşüm 

yaşadığını belirtti. Geçmişte Batı’ya bağımlı bir 

dış politika izleyen Türkiye’nin artık savunma 

sanayisi ve insansız hava araçları gibi stratejik 

alanlarda dünyanın ileri ülkelerinden biri hâline 

geldiğini vurguladı. Öğrencilere, “İnanırsanız 

başarabilirsiniz; bu ülkenin bakanları, rektörleri, 

büyükelçileri olabilirsiniz.” mesajını verdi. Bağış, 

Türkiye’nin uluslararası krizlerde aktif diplomasi 

yürüttüğüne dikkat çekti. Rusya-Ukrayna savaşı 

gibi örneklerde Türkiye’nin tarafları bir araya 

getirebilen tek ülke olduğunu belirten Bağış, 

Afganistan-Pakistan ve Ortadoğu’daki diğer 

krizlerde de Türkiye’nin arabuluculuk rolünü üst-

lendiğini söyledi. Ayrıca, uluslararası hukukun ve 

kurumların zayıfladığı günümüzde, Türkiye’nin 

diyalog kanallarını açık tutmaya çalışmasının 

önemine değindi. Konuşmasını birlik ve bera-

berlik mesajıyla tamamlayan Bağış, farklılıkların 

olabileceğini ancak önceliğin her zaman Türkiye 

olması gerektiğini vurguladı. Program, öğrenci-

lerin sorularının yanıtlanmasının ardından Rektör 

Prof. Dr. Cem Zorlu tarafından hediye takdimi ve 

günün anısına fotoğraf çekimiyle sona erdi.

»AB Haber Merkezi 

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur 

İbrahim Altay, Ramazan ayında Kapı Camii’nde 

düzenlenen geleneksel “Ümmet İftarı” etkinli-

ğine katıldı. Başkan Altay, yaptığı açıklamada, 

“Kapı Camimizde yıllardır düzenlenen Ümmet 

İftarı’nda bu yıl da çocuklarımızla, gençlerimizle, 

esnafımızla, komşumuzla, hemşehrilerimizle 

aynı sofrayı paylaşmanın huzurunu ve bereketini 

yaşadık. Rabbim, muhabbetimizi, kardeşliğimizi, 

birlik ve beraberliğimizi daim eylesin.” dedi. Her 

yıl Ramazan ayında binlerce kişinin bir araya 

geldiği Ümmet İftarı, paylaşmanın, kardeşliğin ve 

gönül birlikteliğinin en güzel şekilde hissedildiği 

bir gelenek olarak sürdürülüyor. Başkan Altay, 

iftara katılan Konyalılara bu güzel geleneği yaşat-

tıkları için teşekkür etti. Etkinlik kapsamında simit, 

su, hurma, zeytin, peynir ve çay gibi iftariyelikler 

dağıtıldı. Katılımcılar, dualar ve sohbetler eşliğinde 

sofralarını paylaştı, Ramazan ayının manevi atmos-

ferini birlikte yaşadı. »AB Haber Merkezi 

Konya’da Selçuklu Seyit Ulugülyağcı İmam 

Hatip Ortaokulu’nda, “Maarifin Kalbinde Rama-

zan” temasıyla “İftarda Konuşalım Ramazan Söy-

leşileri” programı gerçekleştirildi. Programa Kon-

ya İl Millî Eğitim Müdürü Murat Yiğit, İl Millî Eğitim 

Müdür Yardımcısı Aynur Türkoğlu, İl Millî Eğitim 

Şube Müdürleri Ahmet Baştürk ve Davut Kaya, 
öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı. Etkinlik 

kapsamında katılımcılar iftar sofrasında bir araya 

gelerek Ramazan ayının manevi atmosferi 

üzerine sohbet etti. Öğrenciler, öğretmenler ve 

veliler, birlikte vakit geçirerek Ramazan ayının 

birlik ve paylaşma ruhunu yaşadı. Konya İl Millî 

Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, okullarda düzenle-

nen etkinliklerin “Maarifin Kalbinde Ramazan” 

temasıyla devam edeceğini belirterek, öğren-

cilerin sosyal, kültürel ve manevi gelişimlerine 

katkı sağlayacak çeşitli programların gerçekleş-

tirileceğini ifade etti. »AB Haber Merkezi 

NEÜ’de Büyükelçi Egemen Bağış, 
Türkiye’nin dış politikasını anlattı

Konya’da Ümmet İftarı’nda 
Ramazan bereketi paylaşıldı

Konya okullarında “Maarifin Kalbinde 
Ramazan” programları devam ediyor

“Paylaşmanın Bere-

keti Şehri Konya” iftar 

programı, İçişleri Bakanı 

Mustafa Çiftçi’nin katılı-

mıyla Selçuklu Kongre 

Merkezi’nde gerçekleşti-

rildi. Programa çok sayıda 

protokol üyesi ve davetli 

katıldı. İftar programına; 

İçişleri Bakanı Mustafa 

Çiftçi’nin yanı sıra İbrahim 

Akın, Uğur İbrahim Altay, 

AK Parti milletvekilleri 

Mehmet Baykan, Mustafa 

Hakan Özer, Selman Öz-

boyacı, Latif Selvi, Hasan 

Ekici, Ünal Karaman, CHP 

Konya Milletvekili Barış 

Bektaş, MHP Konya Mil-

letvekili Konur Alp Koçak, 

AK Parti Konya İl Başka-

nı Fatih Özgökçen, MHP 

Konya İl Başkanı Remzi 

Karaarslan ve çok sayıda 

davetli katıldı. Programda 

konuşmalar, Ramazan’ın 

paylaşma ve kardeşlik 

ruhunu vurgulayan mesaj-

larla doluydu. Konya’nın 

hem tarihî hem de mane-

vi değerlerinin ön plana 

çıktığı iftar programında, 

Gazzeli misafirler de özel 

olarak ağırlanarak şehrin 

misafirperverliği sergilendi.

“GAZZE’NİN ACISI 
BİZİM ACIMIZ, UMUDU 
BİZİM UMUDUMUZ”

Konya Büyükşehir Be-

lediye Başkanı Uğur İbra-

him Altay, programın açılış 

konuşmasında Ramazan 

ayının hatırlattığı en büyük 

hakikat olarak kardeşliği 

vurguladı. Altay, “Mümin-

ler bir vücudun azaları 

gibidir. Bir yerde acı var-

sa tüm ümmet hisseder, 

bir yerde umut varsa tüm 

kalpleri aydınlatır. Kıymetli 

kardeşlerim, sizler sava-

şın ağır yükünü omuzla-

rınıza taşıyarak acıya ve 

imtihana sabrederek bu-

raya geldiniz. Şunu bilme-

nizi isterim ki Türkiye’nin 

her şehrinde olduğu gibi 

Konya’da da sizlerin ya-

nında olan büyük bir aile 

var. Gazze’yi hiçbir zaman 

yalnız bırakmayacağız.” 

dedi. Konya Valisi İbrahim 

Akın ise Gazzeli misafirleri 

şehrin bir parçası olarak 

gördüklerini vurguladı: 

“Onların hüznü bizim hüz-

nümüz, sevinci sevinci-

mizdir. Burada kendinizi 

evinizde hissedin. Duala-

rımız Filistin ve tüm Müs-

lüman kardeşlerimizin 

selameti içindir.” Vali Akın 

ayrıca Konya’nın tarihî ve 

kültürel önemine deği-

nerek, şehrin hoşgörü ve 

adaletle yoğrulmuş bir 

başşehir olduğunu belirtti.

 “KONYA 

MERHAMETİN 

VE KARDEŞLİĞİN 

ŞEHRİDİR”
İçişleri Bakanı Mustafa 

Çiftçi, Ramazan’ın paylaş-

ma ve merhamet ayı oldu-

ğunu vurguladı: “Sofraları-

mızı nimetle, kalplerimizi 

muhabbetle dolduran bu 

manevi iklimin hayırlara 

vesile olmasını diliyorum. 

Rabbim, zulüm altında 

olan mazlumların üzerine 

umut kapısı açsın.” Bakan 

Çiftçi, Konya’nın mazluma 

sahip çıkan ve misafirper-

ver bir şehir olduğunu be-

lirterek, “Gazze’den gelen 

kardeşlerimizi bağrımıza 

basıyoruz. Bu sadece mi-

safirperverlik değil, İslam 

medeniyetinin özüdür” 

dedi. Ayrıca Türkiye’nin 

savunma sanayinden tek-

nolojiye, güvenlikten eko-

nomiye birçok alanda attı-

ğı adımlara dikkat çeken 

Bakan Çiftçi, suç ve suç-

luyla mücadelede yerli ve 

milli yazılımlarla dijital teh-

ditlere karşı güçlü önlem-

ler alındığını vurguladı. 

»Gülbahar Bayanay 

»Evren Atcı 

Konya’da düzenlenen ‘Paylaşmanın Be-
reketi Şehri’ iftarında, Ramazan’ın kardeş-

lik ve dayanışma mesajları Gazze’den 
gelen misafirlerle paylaşıldı ve şehrin sı-

cak misafirperverliği gözler önüne serildi

Konya protokolü, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü için yayımladıkları mesajlarda, kadınların aileden iş yaşamı-
na, eğitimden sosyal hayata kadar toplumun temelini oluşturduğunu vurgulayarak tüm kadınların gününü kutladı

Konya Büyükşehir Belediye 

Başkanı Uğur İbrahim Altay, 8 

Mart Dünya Kadınlar Günü do-

layısıyla mesaj yayımladı. Altay, 

kadınların ailede ve toplumda 

önemli rol üstlediğini vurguladı. 

Başkan Altay, “Hanım kardeşleri-

miz toplumun gelişiminde en ön 

safta yer alacaktır. Konya’daki tüm 

kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar 

Günü’nü kutluyor, Gazze ve maz-

lum coğrafyalardaki kadınları da 

selamlıyorum.” dedi.

Karatay Belediye Başkanı Ha-

san Kılca, 8 Mart Dünya Kadınlar 

Günü dolayısıyla mesaj yayımladı. 

Başkan Kılca, kadınların aileden 

eğitime, ekonomiden sanata ka-

dar hayatın her alanında önemli 

rol üstlendiğini vurguladı. Beledi-

ye olarak kadınların sosyal, kül-

türel ve ekonomik hayatta daha 

aktif olmaları için çalışmalar yürüt-

tüklerini belirten Kılca, “Kadınların 

güçlenmesi, toplumun güçlenme-

si demektir. Tüm kadınlarımızın 

8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü 

kutluyor, katkıları için şükranlarımı 

sunuyorum.” dedi.

Çeltik Belediye Başkanı Ali 

Meşe, 8 Mart Dünya Kadınlar 

Günü dolayısıyla yayımladığı me-

sajda, Türk kadınının fedakârlık, 

emek ve azmiyle hem aileyi hem 

toplumu güçlendirdiğini vurgu-

ladı. Başkan Meşe, “Kadınlarımız 

güçlü aile, güçlü toplum ve güçlü 

Türkiye demektir. Başta şehit an-

nelerimiz olmak üzere tüm kadın-

ların 8 Mart Dünya Kadınlar Gü-

nü’nü kutluyorum.” diye konuştu. 

Seydişehir Belediye Başkanı 

Hasan Ustaoğlu, 8 Mart Dünya 

Kadınlar Günü dolayısıyla yayım-

ladığı mesajda, kadınların toplu-

mun en güçlü değerleri olduğunu 

vurguladı. Başkan Ustaoğlu, “Ka-

dınlarımız emeği ve azmiyle güçlü 

aileyi, güçlü aile ise güçlü toplumu 

ve Türkiye’yi inşa eder. Başta şe-

hit annelerimiz olmak üzere tüm 

kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar 

Günü’nü kutluyorum.” ifadelerini 

kullandı. 

Konya Serbest Muhasebeci 

Mali Müşavirler Odası Başka-

nı Halil Bıçakçı, 8 Mart Dünya 

Kadınlar Günü dolayısıyla mesaj 

yayımladı. Bıçakçı, kadınların aile-

den iş yaşamına, eğitimden sos-

yal hayata kadar topluma önemli 

katkı sunduğunu vurguladı. Baş-

kan Bıçakçı, “Başta şehitlerimizin 

anneleri ve mesleğimize emek 

veren kadın meslektaşlarımız ol-

mak üzere tüm kadınların 8 Mart 

Dünya Kadınlar Günü’nü kutluyo-

rum.” ifadelerine yer verdi. 

Birleşik Kamu-İş Konfederas-

yonu Konya İl Temsilcisi Bahattin 

Ertuğrul, 8 Mart Dünya Emekçi 

Kadınlar Günü dolayısıyla, emek-

çi kadınların kamuda ücret eşit-

sizliği, mobbing ve çifte yük gibi 

sorunlarla karşı karşıya olduğunu 

belirtti. Ertuğrul, “Emekçi kadın-

ların mücadelesi, toplumun öz-

gürleşmesinin anahtarıdır. Tüm 

emekçi kadınların 8 Mart Dünya 

Emekçi Kadınlar Günü’nü kutluyo-

rum.” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi 

(MHP) Konya İl Başkanı Remzi 

Karaarslan, 8 Mart Dünya Kadın-

lar Günü dolayısıyla yaptığı açıkla-

mada, kadınların milletimizin ana 

direği ve ana yüreği olduğunu 

vurguladı. Karaarslan, “Kadınla-

rımız baş tacıdır ve milletimizin 

ana direği olarak tarih boyunca 

fedakârlık ve cesaretleriyle örnek 

olmuştur. Tüm kadınların 8 Mart 

Dünya Kadınlar Günü’nü sevgi ve 

saygıyla kutluyorum.” dedi. 

»AB Haber Merkezi
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Günün Ayeti

Günün Hadisi

Eğer eli darda olan birisi borçlu ise eli 

genişleyene kadar beklemek gerekir. Şu 

da var ki, bağışlamanız, eğer bilirseniz 

sizin için daha hayırlıdır.

(Bakara, 2/280)

Bir şeyler satarken, satın alırken ve 
birinden borcunu tahsil ederken kolaylık 

gösterene Allah rahmetiyle muamele 
etsin. (Buhârî, “Buyû”, 16; İbn Mâce, 

“Ticârât”, 28)

S
elmân İbni Âmir 
radıyallahu anh’den 
rivayet edildiğine 
göre Peygamber aley-

hisselâm şöyle buyurdu:
“Biriniz orucunu açacağı 

zaman hurma ile açsın; çünkü 

hurma bereketlidir. Eğer hurma 

bulamazsa orucunu su ile aç-

sın; çünkü su temizdir.”

Peygamber aleyhisselâm sözü-

ne devamla şöyle buyurdu:

“Yoksula verilen sadaka bir sa-

daka, akrabaya verilen sadaka 

ise iki sadaka yerine geçer: 

Biri sadaka sevabı, öteki de 

akrabayı koruyup gözetme 

sevabıdır.”

(Tirmizî, Zekât 26. Ayrıca bk. 

Ebû Dâvûd, Savm 21; Nesâî, 

Zekât 82; İbni Mâce, Sıyâm 25, 

28)

Açıklamalar
Resûl-i Ekrem Efendimiz hur-

manın bereketli bir gıda oldu-

ğunu söyleyerek orucun 

onunla açılmasını tavsiye 

buyuruyor. Hurmanın en 

belirgin özelliği, besle-

yici bir gıda olmasıdır. 

Nitekim hurma yetiştiren 

ülkelerde bu değerli 

besin, ekmek gibi yen-

mektedir. Akşama kadar 

acıkıp dermanı azalan 

vücuda, hurma gibi çok 

besleyici bir gıdanın girmesi, 

bedeni güçlendirir ve vücuda 

kısa yoldan enerji kazandırır.

Sofrada hurma yoksa orucun 

su ile açılması tavsiye buyurul-

maktadır. Hatta Resûl-i Ekrem 

sallallahu aleyhi ve sellem’in 

kışın hurma ile yazın da su ile 

orucunu açtığı söylenmektedir 

(Tirmizî, Savm 10). Efendimiz 

temiz olduğunu belirttiği su ile 

orucunu açtığı zaman:

“Susuzluk gitti. Damarlar 

serinledi ve inşallah sevap 

kazanıldı” (Ebû Dâvûd, Sıyâm 

22) buyururdu. Özellikle sıcak 

ve uzun yaz günlerinde, dilin 

damağın iyice kuruduğu bir 

sırada su ile iftar edilmesinin 

vücuda kazandırdığı canlılığı 

bu hadîs-i şerîf ne güzel ifade 

etmektedir.

Hadîs-i şerîfin ikinci kısmında, 

“Yoksula verilen sadaka bir sa-

daka, akrabaya verilen sadaka 

ise iki sadaka yerine geçer: 

Biri sadaka sevabı, öteki de 

akrabayı koruyup gözetme 

sevabı” buyurulmaktadır. Akra-

bayı koruyup kollamak, yardı-

ma muhtaç olanlarının 

yardımına koşmak insanî 

bir görevdir.

Malımız mülkümüz, 

paramız pulumuz bize 

geçici olarak verilmiş 

bir emânettir. Allah 

Teâlâ bu imkânları bize 

değil de, sıkıntı içinde 

bulunan yakınımıza 

verebilirdi. Çünkü bütün 

varlık O’nundur ve O, mülkü 

üzerinde dilediği gibi tasarruf 

eder. Mülkünü muhtaç durum-

daki akrabamıza değil de bize 

lutfetmiştir ve buna karşılık 

bizden bazı görevler bekle-

mektedir. Bu görevlerden biri, 

elimizdeki imkânı yakınları-

mızla paylaşmak, onları koru-

yup gözetmektir. Bize verilen 

nimetleri yakınlarımızla paylaş-

tığımız zaman, nimeti verene 

karşı şükür görevini de yerine 

getirmiş oluruz.

Dünya yatırım yeri, âhiret bu 

yatırımların kârını toplama ül-

kesidir. Birikmiş paramızı daha 

iyi değerlendirebilmek için 

neye, nereye yatırım yapma-

mız gerektiğini bilenlere sorar, 

danışır, öğreniriz. Peygamber 

Efendimiz bize âhiret yatırı-

mı konusunda kendiliğinden 

danışmanlık yapmakta ve 

akrabaya harcanacak paranın 

iki misli sevap kazandıracağını 

belirtmektedir.

Ne güzel danışmanlık ve ne 

güzel yatırım...

Hadisten Öğrendiklerimiz
1. Orucu hurma ile, yoksa zey-

tin veya su ile açmalıdır.

2. Hayır yapmadan önce, nasıl 

hareket edersem daha çok 

sevap kazanırım diye araştırma 

yapmalıdır.

3. Yapılacak hayırlarda önce 

akrabayı düşünmelidir. Çünkü 

onlara yapılacak hayırın iki kat 

sevabı vardır.

Pazartesi Hadisi

Halis
ÖZDEMİR
haber@anadoludabugun.com.tr

Aksaray Aile Hekimleri Derneği Başka-

nı Dr. Şenol Atakan, “Kronik hastalığı olan 

kişiler, diyabet ile şekeri olan hastalar, mutlaka 

hekimlerine danışsınlar. Oruç tutup, tutamaya-

caklarını hekimleriyle birlikte son durumlarına 

göre değerlendirsinler. Hasta iken vücudun 

uygun olmayan durumları, insan vücudunun 

çok ciddi dengesini bozabilir. Rahatsızlıkları 

geriye dönük bozabilir” dedi. Ramazan ayında 

sağlık sorunları olanlar oruç tutup, tutmamakta 

kararsız kalıyor. Aksaray Aile Hekimleri Der-

neği Başkanı Dr. Şenol Atakan, sağlık sorunu 

olanların doktorlarına danışarak oruç tutup, 

tutmamaya karar vermelerinin daha iyi olaca-

ğını söyledi. Dr. Atakan, “Kronik hastalığı olan 

kişiler, diyabet ile şekeri olan hastalar, mutlaka 

hekimlerine danışsınlar. Oruç tutup, tutamaya-

caklarını hekimleriyle birlikte son durumlarına 

göre değerlendirsinler. Hasta iken vücudun 

uygun olmayan durumları, insan vücudunun 

çok ciddi dengesini bozabilir. Rahatsızlıkları 

geriye dönük bozabilir. Hekimle birlikte karar 

versinler. Bunun yanında tansiyonu olanlar ile 

kan yağı ve yüksek kolesterolü olanlar ise aile 

hekimlerini bağlı diyetisyenler de var, onlarla 

birlikte bir karar verip, ona göre diyet listeleri-

ni hazırlayabilirler” dedi.

İFTAR VE SAHURA DİKKAT
Dr. Atakan, iftar ve sahurdaki beslenme-

ye de çok dikkat edilmesi gerektiğini ifade 

ederek, “İftarda ilk önce meyve yiyip, çor-

ba içip 15-20 dakika bekleyip, ana yemeği 

yemek bile çok önemli. Birden yemek yenir-

se; vücudun dengesinin sağlanması ve kan 

şekerinin düzenlenmesi çok zor olabiliyor. 

İftardan sonra saat 23.00 gibi süt ile yoğurt 

gibi gıdaları tavsiye ediyoruz. Özellikle ahura 

kalkmadan oruç tutmaya çalışanlar oluyor. Bu 

çok yanlış ve sahura kalkıp yemek yenmelidir. 

Tabii sahurda ağır yemek de yenilmemelidir. 

Kahvaltı tarzı gıdalar tüketilmeli, muhakkak 

süt ve yoğurt tüketimini de sahurda öneriyo-

ruz. Ağır yağlı ve tuzlu gıdaları önermiyoruz. 

Bunlar vücudun dengesini bozacak şeylerdir” 

diye konuştu.»DHA

Kronik rahatsızlığı olanlar 
Ramazanda risk altında mı?

Hikmet ehli zatlar buyu-

ruyor ki: Cuma ve Ramazan-ı 

Şerif’in her günü, kâfirler dâ-

hil hiç kimseye azap edilmez. 

Ramazan-ı Şerif, kirli elbise-

nin, çamaşır makinesinde 

temizlenmesi gibi oruç tuta-

nı temizler. Bu ayın ilk günü 

temizlik başlıyor, son günü 

oruç tutan, tertemiz oluyor. 

Ramazandan sonra, günah-

lardan dolayı yine kirlenme-

ye başlıyor. Bu ayda şöyle 

dua etmeli: Ya Rabbî, bizi 

Ramazan-ı Şerif’in şefaatine 

nail et! Oruçlarımızı kabul 

et! Bu ayda affettiğin kulla-

rın arasına bizleri de dahil et! 

Ramazan, bizi biraz hâlsiz bı-

rakıyor, ama zaten ibadet de, 

aczini ve ihtiyacını göster-

mek demektir. Regaib Gece-

si’nde Allahü Teâlâ çok ihsan 

eder. Duaları kabul eder. 

REGAİB GECESİ’NİN, 
RAMAZAN AYINDAN 

FARKI NE?
 Bu ayda ibadet edip gü-

nahtan sakınana, bütün yıl 

bunları yapmak nasib olur. 

Mücevher hiç tütün kağıdına 

sarılır mı? Güzel kutuya ko-

nur. İşte bunun gibi, Şaban, 

Şevval ve Hac ayları da Ra-

mazan-ı Şerif’in özel muhafa-

za kutusu gibidir. İslâm dinine 

uyan, Allahü Teâlâ’nın dostla-

rına, yani Peygamber efendi-

mize ve onun vârisi olan Ehl-i 

Sünnet âlimlerine uyar; nefsi-

ne uyan da, Onun düşmanla-

rına uymuş olur. Bu ayda çok 

istigfar etmeli. İstigfar, dünya 

ve âhiret zararlarına şifa-

dır, ilaçtır. Her gün yüz kere, 

‘Estağfirullahel azîm ellezî lâ 

ilâhe illâ hüvel hayyel kayyû-

me ve etûbu ileyh’ demeli. 

Günümüzde Ramazan ayı 

orucuna takvimle başlandığı 

için, başından ve sonundan 

birer gün şüpheli oluyor. Bu-

nun için, Seyyid Abdülhakîm 

Arvâsî hazretleri, (Ramazan-

dan sonra iki gün kaza orucu 

tutmalı) buyuruyor. Kadıhan 

fetva kitabında da diyor ki: 

“Takvime bakarak, bir ay oruç 

tutulsa, Ramazanın başlama-

sı ve bitmesi şüpheli olur. Ra-

mazandan bir gün önce veya 

Ramazanın ikinci günü yahut 

tam Ramazan başında oruca 

başlanmış olabilir. Birinci hâl-

de, Ramazandan bir gün ev-

vel tutmuş ve Ramazanın son 

günü bayram yapmıştır. İkin-

ci hâlde, Ramazanın birinci 

günü tutmamış, son günü de 

bayramda tutmuştur. Her iki 

hâlde de, Ramazanın 28 gü-

nünde oruç tutmuş olup bay-

ramdan sonra, 2 gün kaza 

tutması lazım olur. Üçüncü 

hâlde, oruç tutulan bir ayın ilk 

ve son günlerinin Ramazana 

tesadüf ettiği şüphelidir. Böy-

le şüpheli günlerdeki oruç 

sahih olmadığı için, bayram-

dan sonra iki gün kaza orucu 

tutulmalı.”

»AB Haber Merkezi

Ramazan-ı Şerif’in 
her günü mümin-

ler için bayram-
dır. Bu günleri 

değerlendirenin, 
bütün bir yılı bere-

ketli geçer

Yûsuf adında gezgin bir 

zât, Zünnûn-i Mısrî Hazret-

leri’nin İsm-i Azamı bildiği-

ni öğrenince, Mısır’a gitti. 

Huzuruna varınca, önceleri 

iltifat görmedi. Sonra huzu-

ra kabul edildi ve Zünnûn-i 

Mısrî Hazretleri’ne bir sene 

hizmet etti. Bir gün ona;

- “Ey üstad, sana bir sene 

hizmet ettim, artık hakkımı 

vermen gerekir. Senin İsm-i 

Azamı bildiğini söylediler. 

Onu, benden iyi emanet 

edeceğin bir başka kimse 

olmayacağını bilirsin” dedi. 

Sükût etti. Ona cevap ver-

medi. Altı ay sonra bir taba-

ğa konmuş ve bir mendile 

sarılmış bir şey çıkardı. Ona;

- Fustat’ta bulunan falan 

dostumuzu bilirsin değil mi?” 

diye sorunca;

- Evet,  dedi.

Zünnûn Hazretleri ona;

- “İşte bunu ona götür” 

dedi.

O da sarılı tabağı aldı, gi-

derken;

- Zünnûn-i Mısrî gibi bir 

zât hediye gönderiyor. Aca-

ba nedir, ne kadar kıymetli-

dir? diye düşündü. Merakını 

yenemeyerek tabağı açtı. 

İçinden bir fare fırladı ve 

kaçıp kayboldu. Bu duruma 

kızarak, Zünnûn-i Mısrî’nin 

yanına geldi.

Zünnûn-i Mısrî ona;

- “Biz seni denedik. Sana 

bir fare emanet ettik, ona 

hıyanet ettin. Hiç sana İsm-i 

Azamı güvenip teslim edebi-

lir miyim?” dedi.



Konya Büyükşehir Belediyespor, 

Türkiye Sigorta Basketbol 1. Ligi’nin 27. 

haftasında evinde Haremspor’u konuk 

etti. Selçuklu Belediyesi Spor Salonu’nda 

oynanan maçta tribünlerin yarısına yakını 

doldu. Büyükşehir’de sakatlıkları bulunan 

Cavit Ege Havsa, Enes Bayraktar ve 

Önder Atun kadroda yer almadı. 

MAÇ ERKEN KOPTU 
Büyükşehir, sezonun en rahat 

galibiyetlerinden birini aldı. İlk 

çeyreği 23-12 önde kapa-

tan Konya BBSK, ikinci 

periyodun başında 

maçı kopardı. Devreyi 

55-32 önde tamam-

layan temsilcimiz, 

antrenman hava-

sında geçen ikinci 

yarı sonucunda 

maçtan 94-68 

galip ayrıldı.

Müsabaka 

çok erken kopun-

ca koçlar da mola 

almadı. Düşük tempo 

ve sertlik de olmayınca 

karşılaşma beklenenden 

oldukça erken tamamlandı.

Konya BBSK, bu 

sonuçla ligdeki 20. 

galibiyetine imza attı. 

Evindeki galibiyet 

serisini de sürdüren 

Büyükşehir’de New 

Williams 30 sayı, 7 ri-

baunt, 3 asist, 2 blok ile 

yıldızlaştı. Chris Coffey 

11 sayı, 10 ribaunt, 2 

asist, 4 blok, Oğul-

can Baykan 17 

sayı, 3 ribaunt, 3 asist, 2 top çalma, Furkan 

Ayça 13 sayı, 7 ribaunt, 3 asist, Alp Kara-

han da 11 sayı, 7 ribaunt, 8 asistle oynadı. 

Ligdeki 16. yenilgisini alan Haremspor’da 

Bruno Cingala-Mata 19 sayı, 13 ribaunt, 2 

asist, 3 blok ile öne çıktı.

Konya Büyükşehir Belediyespor, ligin 

27. haftasında da sahasında olacak ve 16 

Mart Pazartesi günü zirve ortağı Çayırova 

Belediyesi’ni konuk edecek. Selçuklu Be-

lediyesi Spor Salonu’nda oynanacak zorlu 

karşılaşma saat 20.00’de başlayacak ve 

HT Spor’dan ekranlara gelecek. 

»Fatih Şeker
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TBL’deki temsilcimiz Konya Büyükşehir Belediyespor, evinde 
İstanbul ekibi Haremspor’u 94-68 mağlup ederek ligdeki 20. ga-
libiyetini aldı. Sarı-siyahlılarda New Williams 30 sayı ile yıldızlaştı 

Konya Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü, Akşehir’de bulu-

nan Nasreddin Hoca Stad-

yumu’nun sentetik sahaya 

dönüştürülmesi sürecine iliş-

kin kamuoyunu bilgilendirdi. 

Akşehir Belediye Başkanı A. 

Nuri Köksal, stadyum konu-

sunda eleştirilerde bulunur-

ken, İl Müdürlüğü 

çalışmaların ertelenme 

nedeni ve projenin son du-

rumu paylaşıldı. Açıklamada 

şunlar kaydedildi:

“Akşehir için önemli bir 

yatırım olan Nasreddin Hoca 

Stadyumu’nun sentetik sa-

haya dönüştürülmesi kapsa-

mında gerçekleştirilen ihale, 

16 Aralık 2025 tarihinde 

yapılmış olup 16 Ocak 2026 

tarihinde yüklenici firmaya 

yer teslimi gerçekleştirilmiştir. 

Ancak bu süreçte Akşe-

hirspor’un lig müsabakaları 

dikkate alınarak yüklenici 

firma ile görüşmeler yapıl-

mış ve çalışmaların 1 Mart 

tarihine kadar başlatılma-

ması yönünde süre talep 

edilmiştir. Yüklenici firma, 

sözleşmeden doğan 

yükümlülüklerine rağmen 

iyi niyet göstererek talep 

edilen bu süreyi kabul etmiş 

ve bu tarihe kadar inşaat 

çalışmalarına başlamamıştır.

DAHA MODERN OLACAK
Ayrıca İlçe Spor Güvenlik 

Kurulu toplantısında Akşe-

hirspor yöneticileri ve taraftar 

grubu temsilcileri tarafından, 

ilk üç iç saha müsabakasının 

stadyumda oynanacağı ifade 

edilmiştir.

Gelinen noktada ise yük-

lenici firmanın sözleşmeden 

kaynaklanan sorumlulukları 

gereği, ihale kapsamında 

belirlenen iş süresinin daha 

fazla uzatılması mümkün 

bulunmamaktadır.

Söz konusu yatırım, ilçe-

miz sporuna ve sporcularımı-

za daha modern ve nitelikli 

bir tesis kazandırmak amacıy-

la planlanmış olup çalışmalar 

belirlenen plan ve program 

çerçevesinde yürütülmekte-

dir” denildi. 

Akşehir Belediye Başkanı 

A. Nuri Köksal, geçtiğimiz 

gün sosyal medya hesa-

bından yaptığı paylaşımda, 

“1922 Akşehirspor her geçen 
hafta liderliğe emin adımlarla 

yükselirken ve Gençlik Spor 

İl Müdürlüğü takımın perfor-

mansına göre sezon sonuna 

kadar evdeki maçlarımızı 

Nasreddin Hoca stadyumun-

da oynamamıza izin vere-

ceklerini söyledikleri halde 

bugün apar topar çim sahaya 

greyderle girmek de nedir? 

Bu takım ne Nuri Köksal'ın 

ne de Akşehir Belediyesinin 

takımı değil tüm Akşehir'in 

takımıdır. Sahip çıkalım" ifa-

delerini kullanmıştı. 

»Spor Servisi
Tümosan Konyaspor’un 1. Lig’deki 

kiralık oyuncular Melih Bostan ve Emir Bars, 

haftayı golle kapattı. Trendyol 1. Lig'in 29. 

haftasında Sakaryaspor, evinde Ada-

na Demirspor'u 4-0 mağlup ederek 

puanını 28'e çıkardı. Konyaspor'dan 

devre arasında sezon sonuna kadar 

Sakaryaspor'a kiralanan Melih Bostan, 

attığı 2 golle 3 puana katkı sağladı. İkinci 

devrede coşan 22 yaşındaki forvet, Sakar-

ya'da ilk gollerini attı. Vanspor FK ise dep-

lasmanda Pendikspor ile 1-1 berabere kalarak 

puanını 39’a yükseltti.

Anadolu Kartalı’ndan sezon başında Van ekine 

kiralanan genç kanat oyuncusu Emir Bars, takımının 
tek golünü kaydetti. 21 yaşındaki Emir, bu sezon 2 

gol, 2 asistle mücadele ediyor. »Spor Servisi

Profesyonel Liglerde 2026-2027 sezonu başlangıç 

tarihleri Türkiye Futbol Federasyonu tarafından açık-

landı. Trendyol Süper Lig 14, 15, 16, 17 Ağustos 2026 

tarihlerinde; Trendyol 1. Lig ise 7, 8, 9, 10 Ağustos 2026 

tarihlerinde oynanacak maçlarla başlayacak. 2. Lig ve 

3. Lig’de ise ilk müsabakalar 5-6 Eylül 2026 tarihlerin-

de oynanacak. Sezon planlamalarının tamamı ise daha 

sonra TFF tarafından ilan edilecek. »Spor Servisi

Türkiye Kupası yeni sezondan itibaren eleme usulüne 

göre oynanacak. Türkiye Futbol Federasyonu Türkiye 

Kupası’nın 2026-2027 sezonundan itibaren eleme usu-

lüne göre oynanmasına karar verdi. Alınan karara göre; 

Türkiye Kupası 5 eleme turu, son 16 turu, çeyrek final, 

yarı final ve final aşamalarından oluşacak.  Yarı final mü-

sabakaları çift maç eleme usulüne göre, diğer turlar ise 

tek maç eleme usulüne göre oynanacak. Türkiye Kupası 

eleme turları ve final aşaması, toplam 10 kupa haftasında 

tamamlanacak. Türkiye Kupası tarihleri ise daha sonra 

ilan edilecek. »Spor Servisi

Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu (PFDK), 

Trendyol Süper Lig’den 7 kulübe para 

cezası verdi. Disiplin kurulu, Başakşe-

hir maçında zaman çizelgesine uy-

gun hareket edilmemesinden dolayı 

Konyaspor’a 220 bin TL para cezası 

verdi. Başakşehir’e ise aynı maçta çim 

saha sorumlusunun stadyum denetimine 

ve müsabaka organizasyon güvenlik ve 

eşgüdüm toplantısına katılmamasından dolayı 

220 bin TL ceza verildi. Farklı sebeplerle Be-

şiktaş’ı 1 milyon 220 bin, Antalyaspor’u 700 

bin, Galatasaray’ı 330 bin, Fenerbahçe ve 

Kocaelispor da 220’şer bin lira para cezasına 

çarptırıldı. »Spor Servisi

Trendyol Süper Lig’in 25. 

haftasında Galatasaray, derbide 

Beşiktaş’ı mağlup ederek puanı-

nı 61’e çıkardı. Sarı-kırmızılılarda 

bu maç öncesinde iki futbolcu 

sarı kart sınırındaydı. Aslan’da 

Abdülkerim Bardakcı ile Eren 

Elmalı, sınırda olan futbolculardı. 

Müsabakanın 71. dakikasında bir 

pozisyona itiraz eden Abdülke-

rim, sarı kart gördü. Abdülkerim 

Bardakcı böylece gelecek hafta 

RAMS Park’ta oynanacak Başak-

şehir mücadelesinde cezasın-

dan dolayı forma giyemeyecek. 

Öte yandan sarı-kırmızılıların 

tek golünü atan Nijeryalı futbolcu 
Victor Osimhen Süper Lig’deki 

11. golünü attı. UEFA Şampiyon-

lar Ligi’nde de 7 golü bulunan 

Nijeryalı futbolcu bu sezonki gol 

sayısını da 18’e çıkardı. »İHA
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HAFTANIN MAÇLARI
BAŞAKŞEHİR 2-1 GÖZTEPE 
BEŞİKTAŞ 0-1 GALATASARAY 
Ç.RİZESPOR 1-0 ANTALYASPOR 
GAZİANTEP FK 1-1 KARAGÜMRÜK
T.KONYASPOR 1-1 KASIMPAŞA 

FENERBAHÇE - SAMSUNSPOR 
BUGÜN

16.00 EYÜPSPOR - KOCAELİSPOR 
20.00 KAYSERİSPOR - TRABZONSPOR 
20.00 ALANYASPOR - GENÇLERBİRLİĞİ

TAKIMLAR O G B M A Y AV P

1.GALATASARAY 25 19 4 2 59 18 +41 61

2.FENERBAHÇE 24 15 9 0 54 23 +31 54

3.TRABZONSPOR 24 15 6 3 48 28 +20 51

4.BEŞİKTAŞ 25 13 7 5 45 30 +15 46

5.BAŞAKŞEHİR 25 12 6 7 44 27 +17 42

6.GÖZTEPE 25 11 9 5 28 18 +10 42

7.SAMSUNSPOR 24 7 11 6 25 27 -2 32

8.Ç.RİZESPOR 25 7 9 9 32 35 -3 30

9.KOCAELİSPOR 24 8 6 10 21 25 -4 30

10.GAZİANTEP FK 25 7 9 9 31 41 -10 30

11.ALANYASPOR 24 5 11 8 26 30 -4 26

12.GENÇLERBİRLİĞİ 24 6 6 12 28 34 -6 24

13.KONYASPOR 25 5 9 11 28 38 -10 24

14.ANTALYASPOR 25 6 6 13 24 39 -15 24

15.EYÜPSPOR 24 5 7 12 19 35 -16 22

16.KASIMPAŞA 25 4 9 12 21 36 -15 21

17.KAYSERİSPOR 24 3 11 10 18 43 -2520

18.KARAGÜMRÜK 25 3 5 17 22 46 -24 14
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Tümosan Konyaspor, Trend-

yol Süper Lig’in 25. haftasında 

sahasında Kasımpaşa’yı konuk 

etti. Hakem kararlarının damga 

vurduğu maçta kazanan çıkma-

dı. MEDAŞ Konya Büyükşehir 

Stadyumu’nda oynanan maçta 

tribünlerin yarısına yakını doldu. 

Yeşil-beyazlı ekipte sakatlıktan 

dönen Melih İbrahimoğlu maça 

ilk 11’de başladı. Cezalı Blaz Kra-

mer’in yerine forvette Jackson 

Muleka oynadı.

Konyaspor maça; Bahadır, 

Andzouana, Adil, Uğurcan, Arif,  

Berkan, Bjorlo,, Melih, Olaigbe, 

Deniz ve Muleka 11’i ile çıktı.

İLK DEVREDE İKİ PENALTI
Karşılaşmanın ilk devre-

sine hakem kararları damga 

vurdu. Hakem Ümit Öztürk, 

Konyaspor’un aleyhine iki kez 

penaltı düdüğü çaldı. Maça daha 

coşkulu başlayan taraf olan ye-

şil-beyazlılar, 10. dakikada yüzde 

yüzlük şansı değerlendiremedi. 

Deniz Türüç’ün sol kanattan 

kullandığı serbest vuruşta kaleci 

Gianniotis'in çeldiği meşin yuvar-

lağı Arif Boşluk auta attı.

Temsilcimiz, 17. dakikada öne 

geçti. Sağ kanatta çizgiye inen 

Andzouana’nın ortasında ceza 

sahası içinde Muleka’nın yaptığı 

vuruşta meşin yuvarlak ağlar-

la buluştu. Maçın 31. dakikada 

tartışmalı penaltıyla skora denge 

geldi. Cezaalanı sol çaprazında 

topla buluşan Benedyczak’ın 

şut çekeceği sırada Adil Demir-

bağ’ın müdahalesi sonrası VAR 

tavsiyesiyle kenara çağırılan 

hakem Ümit Öztürk, pozisyonu 

incelemesinin ardından penaltı 

noktasını gösterdi. Beyaz nokta-

nın başına geçen Benedyczak’ın 

şutunda meşin yuvarlak ağlarla 

buluştu.

45+2. dakikada Muleka 1 met-

reden zoru başardı. Sol kanattan 

ceza alanına giren Olaigbe’nin 

pasında topla buluşan Mule-

ka’nın vuruşunda meşin yuvarlak 

Gianniotis’de kaldı.

45+5. dakikada Ben Ounes'in 

pasında topla buluşan Diabate 

kaleciden sıyrıldı. Boşta kalan 

topu alan Gueye ceza alanına 

girdiği sırada Uğurcan'ın müda-

halesiyle yerde kaldı. Hakem 

Ümit Öztürk bir kez daha penaltı 

noktasını gösterdi. 45+8. daki-

kada penaltı noktasında topun 

başına geçen Gueye'nin şutunu 

kaleci Bahadır kurtardı. İlk devre 

1-1 sona erdi.

HAKEME TAKILDIK
İkinci devrenin başında 

tempo düşüktü. Konyaspor, 

hücumda organize olmakta 

zorlandı. Teknik Direktör İlhan 

Palut, oyuna hamleler yaptı.  

73. dakikada skandal bir ka-

rar verildi. Konyaspor'un sağ 

çaprazdan Bardhi ile kullandığı 

serbest vuruşta arka direğe 

ortalanan topu Uğurcan kafayla 

içeri çevirdi, kale alanı önünden 

Marko Jevtovic, sağ ayağıyla 

topu ağlara yolladı ancak gol 

iptal edildi. Hakem Ümit Öztürk, 

gol öncesinde Uğurcan'ın topa 

yükselirken Winck'e faul yaptığı-

nı belirtip golü iptal etti. 

Temsilcimiz, son anlarda yine 

hakem katliamına maruz kaldı. 

Anadolu Kartalı, son anlarda 

kullanılan kornerde elle müda-

hale sonrasında penaltı kazandı. 

Ancak VAR uyarısı ile pozisyonu 

izleyen Ümit Öztürk, faul ge-

rekçesi ile golü iptal etti. Maçta 

başka gol olmayınca mücadele 

1-1 sona erdi.

Öztürk, polis koruması altında 

sahadan ayrıldı. Yeşil-beyazlı 

oyuncular ve teknik heyet, son 

düdüğün ardından da itirazlarını 

sürdürdü. Taraftarlar da uzun 

süre hakeme yönelik tezahürat-

lar yaptı. Tümosan Konyaspor bu 

sonuçla puanını 24 yaptı. Ka-

sımpaşa ise 21 puana yükseldi. 

Temsilcimiz, 26. hafta maçında 14 

Mart Cumartesi günü deplasman-

da Kocaelispor ile karşılaşacak.

Öte yandan ilk yarıdaki penal-

tı kararına isyan eden Konyaspor, 

ilk devre sonunda sosyal medya 

hesabından tartışmalı pozis-

yonu paylaşarak dikkat çeken 

bir açıklama yaptı. Yeşil-beyazlı 

kulüp yaptığı paylaşımda, "Bu 

pozisyonda ÇALINAN penaltı ka-

rarı sonrası ilk yarı 1-1 sona erdi." 

ifadelerine yer verdi. Penaltı 

kararı ve hakem kararları, sosyal 

medyada taraftarlar arasında da 

tartışma konusu oldu. 

»Fatih Şeker

Tümosan Konyaspor, Kasımpaşa maçında hakem katliamına uğradı. Yeşil-beyazlı ekip, hakem kararlarının damga vurduğu maçta evinde 
Kasımpaşa ile 1-1 berabere kaldı. Maçın ilk devresinde Konyaspor’un aleyhine iki kez penaltı düdüğü çalan hakem Ümit Öztürk, ikinci dev-
re yeşil-beyazlı ekibin golünü faul sebebiyle iptal etti. Son anlarda Anadolu Kartalı’nın kazandığı penaltıyı da yine faul nedeniyle iptal etti

Tümosan Konyaspor’da 6 

oyuncu Kasımpaşa karşılaş-

masına sarı kart sınırında çıktı. 

Bu isimlerden bir fire verildi. 

Yeşil-beyazlı takımda günün 

şanssız ismi Adil Demirbağ, 

ilk yarıda gördüğü sarı kartla 

cezalı durum düştü. Kaptan 

Adil, Süper Lig’de 8. Sarı kartını 

görerek bu sezon ikinci kez 

cezaya girdi. 28 yaşındaki 

stoper, cezası sebebiyle Süper 

Lig’in 26. haftasında 14 Mart 

Cumartesi günü deplasmanda 

oynanacak Kocaelispor maçın-

da forma giyemeyecek.

Kasımpaşa’nın kazandığı ilk 

penaltıda pozisyonun içinde 

olan Adil Demirbağ, uzun süre 

hakem Ümit Öztürk’e itiraz etti 

ancak karar değişmedi. Adil, 

yaşadığı sakatlık nedeniyle 

40. dakikada kenara geldi ve 

yerine Adamo Nagalo oyuna 

dahil oldu. 

»Spor Servisi

Konyaspor U19 takımı, 

evinde Kasımpaşa’yı 3-1 yene-

rek puanını 45’e çıkardı

Konyaspor, U19 PAF Ligi 25. 

hafta maçında  evinde Kasım-

paşa’yı ağırladı. Selçuklu Cum-

huriyet Sahasında oynanan 

maçta Genç Kartallar güldü. 

Yeşil-beyazlılar, zorlu maçta 

rakibini 3-1 mağlup etti.  

Konyaspor maça oldukça 

hızlı başladı ve 10 dakikada 

2 gol buldu. 3.dakikada Eren 

Doğan, 9.dakikada Kusay 

Dağdevir'in golleriyle ilk yarıyı 

2-0 önde kapattı. Kasımpaşa 

72.dakikada bulduğu golle 

aradaki farkı 1'e indirdi ve 

skor 2-1'e geldi. Temsilcimiz, 

77’de Berke Özçelik maçı 

kopardı ve sahadan 3-1 galip 

ayrılarak puanını 45'e çıkarttı. 

Son dönemde üst üste yenil-

giler alan Kasımpaşa ise 42 

puanda kaldı. 

Zirve yürüyüşünü sürdüren 

KonyasporU1 takımı, Göztepe 

ile aradaki farkı 3'e indirdi. 

Hakan Yavuz yönetimindeki 

yeşil-beyazlılar, ligde 6 maçlık 

kaybetmeme serisi de yaka-

ladı. Genç Kartallar, 26.hafta 

karşılaşmasında 14 Mart 

Cumartesi günü deplasmanda 

Kocaelispor ile karşılaşacak.  

»Spor Servisi


